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開会 午前９時２９分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和６年第１２回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。

事務局より説明をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について、報告いたします。

８月１６日、第１１回陸別町教育委員会ということで、こちらで開催しています。

８月２０日に、陸別小学校の２学期の始業式、２３日中学校の２学期の始業式ということで、

２学期が始まっています。

２３日、十勝管内市町村教育委員会教育長移動研修会ということで、教育長が、豊頃町のほ

うに出向いて出席しています。

８月２６日、第５回陸別町校長教頭会議を、こちらで開催いたしました。

９月３日から１１日まで、うち、４日間ですけれども、陸別町議会９月定例会が開会という

ことで、有田教育長と次長で出席しています。

管理関係については以上です。

○津幡主任主査 社会教育関係、体育関係について報告いたします。

８月３１日、自然講座で、ラフティングを予定していましたが、台風の影響の雨で中止とい

たしました。

９月２日、りくべつ学び隊ということで、中学校調理実習体験、参加者２名ということで、

職員対応しております。

１３日に、第６０回陸別町文化祭第１回実行委員会、今年は１０月２６日から１週間展示し

て、１１月３日に芸能発表会の予定となっております。

体育関係ですけれども、８月１９日から８月２８日にかけて、ゲートボール、ボッチャ、水

泳、パーク、ソフト、ということで、参加者選手は、１４９名の参加をいただきました。

９月９日、陸別町水泳プール最終日ということで、６月の後半から開けて、９月で終わって
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います。開放になっていますけれども、これ、利用実績日数ということで、開放日だと７３日

になっていますけれども、そのうちの５５日間、利用実績がありましたということです。利用

者数が８９４人となります。

以上です。

○瀧澤次長 それでは、給食関係です。

給食関係は、９月５日、給食センターにおいて、小学校１年生を対象に、食育圃場収穫体験

を開催しております。参加児童は１５名でありました。

９月１３日、これも同じく、陸別町給食センターにおいて、今度は保育所の園児、２歳児り

す組から５歳児きりん組までを対象に、食育圃場収穫体験を開催しております。参加児童は４

９名でありました。お手元にそれぞれ、写真がございますので、後ほど確認をお願いいたしま

す。

それでは続きまして、今後の予定について、私のほうからご説明いたします。

議案２ページになります。

記載のとおりでありますけれども、９月２７日、第６５回北海道中学校長会研究大会十勝帯

広大会が、帯広市で開催となっております。

次に、９月２８日です。第４回りくべつ学び隊、第１回ストレッチ講座を開催する予定とな

っております。

次に、１０月１日、令和６年度東北部方面校長会研修会が、本別町で開催となっております。

次に、１０月２日、小学生対象の第２回ヒップホップダンス教室が開催されます。こちらは、

毎週水曜日で、１０月３０日までの開催期間となっております。

次に、１０月５日、陸別中学校第６５回文化祭の予定となっております。

次に、同日ですが、令和６年度自然体験講座ラフティング、２回目を開催する予定となって

おります。

次に、１０月１１日、十勝小中校長会教育懇談会が、帯広市で開催の予定となっております。

次に、１０月１７日、北海道市町村教育委員会連合会教育長部会が、札幌市で開催の予定と

なっております。

次に、１０月１８日、陸別小学校学習発表参観日と、今年から名前が変わっているというこ

とです。参観日の開催予定となっております。

同日になりますが、北海道公立学校教頭会第５ブロック研修会が、帯広市で開催の予定とな

っております。

今後の予定につきましては、以上でございます。

○有田教育長 それでは、事務報告について、質疑を行います。質疑はありませんか。

学習発表会、学習発表参観日、というんですか。

○遠藤主任主査 くらしのカレンダーに載せるときに、学校に確認したら、そういう名称と

なっていたので。そうなったそうです。



- 3 -

◎報告事項

○有田教育長 それでは、次に、報告事項、教育長業務報告について私の方からご報告いた

します。

別冊の教育長業務報告をご覧ください。

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告）

◎その他の事項

○有田教育長 それでは、本日、議事等付議事項ありませんので、その他に入ります。

委員の皆さんからなにかございませんか。

（なし、の声あり）

○有田教育長 事務局からはありませんか。

（なし、の声あり）

◎閉会宣告

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和６年第１２回陸別町教育委員会会議

を閉会とします。

大変おつかれさまでした。

閉会 午前１０時０５分

陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 後 藤 和 美

（会議録署名委員逝去により上記委員に変更）

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


